Errata Sheet for "State of Our Estuaries 2018" v.1 (updated 1-12-2018)

- Total Suspended Solids (TSS)
 - Adams Point Graph (page 16, Figure 2.1)
 - The data points from 2007 through 2015 are incorrect. Overall, the correct graph shows lower TSS values. (Please see Page 13 of the Data Report (provide link) for the correct version of the graph.)
 - Note that the correct version does still show a statistically significant increasing relationship between TSS concentrations and time at Adams Point.
- Nutrient Loading
 - Figure 3.2 (Page 17) indicates NPS total = 606.1 tons; it should read "606.6 tons."
 - The paragraph at the bottom of page 17 contains the phrase "exhibited lower rainfall" and refers to Figure 3.3. The reference should be to Figure 3.1.
- Phytoplankton
 - Figures 5.2 and 5.3 (page 20) y-axis labels indicate "mg/L," but should read "ug/L."
- Toxic Contaminants
 - Under "Short Answer" (Page 30), text refers to blue mussel tissue between "1991-2016" but this should read "1991-2014."
 - Paragraph under Figure 13.1 (Page 31) begins, "PCBs, DDT and mercury..." but should read "PAHs, DDT and mercury..."
- End Notes
 - End notes 70 and 71 indicate "NH DES" but they should read "Peschel 2011;
 Allen 2011."